

నిజం ఆలస్యమైనా గెలుస్తుంది

-ఇన్సర్ రింగ్ రోడ్డు కేసులో సుప్రీంకోర్టు తీర్పు జగన్ రెడ్డికి ఎదురు దెబ్బ

-వైకాపా ప్రభుత్వ వైఫల్యాలను మరియు దుశ్చర్యలపై మండిపడ్డ టిడిపి నాయకులు



పులివెందుల మేజర్ న్యూస్:నిజా నిజాలు గెలవడానికి కొద్దిగా ఆలస్యం కావచ్చు గాని కచ్చితంగా నిజమే గెలుస్తుందిని ఇన్సర్ రింగ్ రోడ్డు కేసులో చంద్రబాబు నాయుడుపై పెట్టినటువంటి కేసులకు సంబంధించి సుప్రీం కోర్టు ఇచ్చినటువంటి తీర్పు జగన్ రెడ్డి ప్రభుత్వానికి ఎదురుదెబ్బ అని వైకాపా ప్రభుత్వ దుశ్చర్యలపై మంగళవారం ఏర్పాటు చేసినటువంటి విలేకరుల సమావేశంలో టిడిపి నాయకులు మండిపడ్డారు. మంగళవారం పులివెందుల టిడిపి కార్యాలయంలో టిడిపి జిల్లా అధికార ప్రతినిధి అశోక్ మిగతా 2లో



బుధవారం 31 జనవరి 2024 : పేజీలు 13

-దేశంలోనూ రాష్ట్రంలోనూ మరలా ఒకే సారి ఎన్నికలు

-ఇంకా అభ్యర్థుల ఖరారులోనే టిడిపి, వైఎస్ఆర్పి

-టికెట్ వస్తాయా.. రాదా అన్న సందిగ్ధంలోవైసిపి సిట్టింగ్ ఎమ్మెల్యేలు

-వలసలుగా వెళుతున్న సిట్టింగ్ ఎమ్మెల్యేలు

-ఎవరు పోతేనే...

-బటన్ నొక్కా..ప్రజలే ఓట్లు వేస్తారన్న ఆలోచనలో సీఎం

-వేచి చూడాలిందే అంటున్న ఇరు పార్టీలు

అన్నమయ్య బ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఒకేసారి ఎన్నికలు రాబోతున్నాయి. ఇప్పటికే అధికార పార్టీకి చెందిన కొందరి ఎమ్మెల్యేలో వలసదారి పట్టడం జరుగుతోంది. అదేవిధంగా ప్రస్తుతం వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ కొంత మేరకు జాబితాను కూడా అభ్యర్థులను ఖరారు చేస్తూ విడుదల కూడా చేసిన విషయం తెలిసింది. రాష్ట్ర ప్రభుత్వ మాత్రం సంక్షేమం పేరుతో అన్ని పథకాలను అర్జులైన వారికి వాలంటీర్ల ద్వారా చేరవేయడం కాకుండా ప్రతి ఒక్కరికి లబ్ధి పొందేలా ప్రతి పథకాన్ని అందజేశామని నేరుగా అర్జుల అకౌంట్లోకి వారి విధులను జమ చేయడం కూడా జరిగిందని దీంతో ప్రజల ఓటే తమకు శిరోధారియమని రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి ధీమాతో ఉన్నట్లు పార్టీ చెబుతోంది. పార్టీ లో సక్రమంగా పనిచేయని వారిని మాత్రమే పంపించేశామంటూ ఓవైపు పార్టీ చెప్పుకుంటుండగా మరోవైపు తమకు నచ్చకే వచ్చేసామని అని చెప్పేసి బయటికి వచ్చిన ఎమ్మెల్యేలు బయట ప్రచారాలు చేయడం జరుగుతోంది. టిడిపి మాజీ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబునాయుడు మాత్రం ఇంకా టిడిపి విషయంలో అభ్యర్థులను నేటికీ ఖరారు చేయకపోవడంతో వైసీపీలో నుండి బయటకు వచ్చేసిన మరికొందరు ఎమ్మెల్యేలు కూడా టిడిపి వైపు టికెట్ కోసం మొగ్గు చూపుతున్నట్లు తెలుస్తోంది. ఒక టికెట్ కోసం టిడిపిలో నలు



గురు ఐదు మంది పోటీ పడడంతో టికెట్ ఎవరికి ఇవ్వాలన్న సందిగ్ధంలో మాజీ సీఎం కూడా దూర ఆలోచనలో ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది కొత్తవారిని పెడితే నెగ్గుతారా పాతవారిని పెడితే కలిసిపోతారా అన్న పార్టీ అభ్యర్థులపై దృష్టి సారిస్తున్నారు. ఇప్పటికే టిడిపి జాబితాను కూడా కొంతమేరకు సిద్ధం చేసినట్లు కూడా సమాచారం. నెల ఆఖరిలో కూడా ఇరు పార్టీలకు సంబంధించి జాబితా విడుదలయ్యే అవకాశాలు ఉన్నట్లు కొంతమంది ప్రముఖుల నుండి అందిన సమాచారం. ఇదేవిధంగా 2004, 2009, 2014 లలో పార్లమెంటుకు, అసెంబ్లీకి ఎన్నికలు జరిగాయి. 2004, 2009లలో కాంగ్రెస్ పార్టీ విజయధంకా మ్రోగింది. ఆ సమయాల్లో వైఎస్ రాజశేఖరెడ్డి ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ నేతగా ఉన్నారు. తరువాత కొంత కాలానికి వైఎస్ఆర్ కాలధర్యం చెందారు. ఆ వెంటనే రాష్ట్రం విడిపోవడం తరువాత వచ్చిన ఎన్నికల్లో అంటే 2014 వచ్చిన ఎన్నికల్లో ఆంధ్రప్రదేశ్ లో తెలుగుదేశం పార్టీ విజయధంకా మోగింది. వైఎస్ఆర్ తనయుడు వైఎస్ జగన్ ఏర్పాటు చేసిన వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ తొలిసారిగా పోటీపడి ప్రతిపక్ష హెరిదాలో నిలిచింది. తరువాత 2019లో జరిగిన ఎన్ని కల్లో వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ భారీ మెజారిటీతో విజ



యధంకా మోగింది. ప్రస్తుతం 2024 మార్చి, ఏప్రిల్ నెలల్లో సాధారణ ఎన్నికలు జరుగ నున్నాయి. ఈ ఎన్నికల్లో ప్రస్తుతం అధికారంలో ఉన్న వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఒంటరిగా ప్రతిపక్షంలో ఉన్న తెలుగుదేశం పార్టీ జనసేన పార్టీలు పోటీతో పోటీ చేయానికి సన్నాహాలు చేసుకుంటున్నాయి. రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి ఇప్పటికే అనేక అనేక సంక్షేమ కార్యక్రమాలు నిర్వహించినట్లు చెబుతూ ప్రజల ముందుకు సాగిపోతున్నారు. అంతేకాకుండా ఆర్థిక సమస్యలు ఉన్నప్పటికీ రాష్ట్రాన్ని అన్ని విధాలుగా ముందుకు తీసుకుపోతున్నట్లు సీఎం చెబుతూ ప్రజల్లోకి వెళుతున్నారు. ఇక నెలలోనే కేంద్ర, రాష్ట్ర సాధారణ ఎన్నికల కోడ్ వెలువడే అవకాశం ఉంది. ఈ సారి తెలుగుదేశం, జనసేన కలసి, వైఎస్ఆర్ సీపీ ఒంటరిగా తీవ్రమైన పోటీ ఏర్పడే అవకాశం ఉంది. ప్రభుత్వం ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలు అవలంబించిందని తెలుగుదేశం జాతీయ అధ్యక్షుడు చంద్రబాబు నాయుడు కుమారుడు మాజీ మంత్రి నారాలోకేష్ పాదయాత్ర నిర్వహించారు. ఈ పాద యాత్ర ఈ డిసెంబరులో ముగిసింది. పాదయాత్రలకు భారీగా జనాలు హాజరయ్యారు. చేసిన పనులు తమను గెలిపిస్తాయని అధికార వైఎస్ఆర్పి ధీమాగా ఉండగా ప్రభుత్వ ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలు తమను గెలిపిస్తాయి. అంటూ మిగతా 2లో

ఎసిసి సిమెంట్ ఫ్యాక్టరీ నిర్మాణం ఎక్కడ.. సోలార్ ఫ్రాజెక్టు కట్టకుండా నిరుద్యోగులకు మోసం

-టిడిపి ఇన్చార్జ్ భూషేష్ రెడ్డి

జమ్మలమడుగు మేజర్ న్యూస్: నియోజకవర్గ పరిధిలోని మైలవరం మండలం పరిధిలోగల ఏసి సి సిమెంట్ ఫ్యాక్టరీని నిర్మించకుండా ప్రజలను మోసం చేస్తున్న వైఎస్ జగన్ ప్రభుత్వం అని అన్నారు మంగళవారం జమ్మలమడుగు నియోజకవర్గం మైలవరం మండలం తలమంచి పట్నం, కోణానంతపురం గ్రామాలలో బాబు షూరిటీ భవిష్యత్తు గ్యారంటీ కార్యక్రమం నిర్వహించిన జమ్మలమడుగు తెలుగుదేశం పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి భూషేష్ సుబ్బరామిరెడ్డి నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా భూషేష్ రెడ్డి

మాట్లాడుతూ అబద్ధపు హామీలతో అధికారంలోకి వచ్చిన జగన్మోహన్ రెడ్డి పేదమధ్య తరగతి వారిని నిరుద్యోగులను తీవ్ర ఇబ్బంది పాలు చేశారన్నారు. ఇంటి పన్ను కరెంటు చార్జీలు, బస్సు చార్జీలు, పెంచారన్నారు. స్టీల్ ఫ్యాక్టరీ, ఏసిసి సిమెంట్ ఫ్యాక్టరీ, సోలార్ ప్రాజెక్టు, కట్టకుండా నిరుద్యోగులకు మోసం చేశారన్నారు. చంద్రబాబు నాయుడు ను అధికారంలోకి వస్తే తల్లికి వందనం పేరుతో ఇంట్లో ఎంత మంది పిల్లలు చదువుతూ ఉంటే వారందరికీ ఒక్కొక్కరికి 15000 ఇస్తారన్నారు. ఆడబిడ్డ నిధి ద్వారా 18 ఏళ్ల నుండి ప్రతిస్త్రీకి నెలకు 1500 రూపాయలు ఇస్తారన్నారు. దీపం పేరుతో ప్రతి ఇంటికి ఏడాదికి 3 ఉచిత గ్యాస్ సిలిండర్లు ఇస్తారన్నారు. మహిళలకు ఉచిత బస్సు ప్రయాణం కల్పిస్తారన్నారు. మాజీ ఎమ్మెల్సీ శివనాథ్ రెడ్డి, రాష్ట్ర కార్యదర్శి రమణారెడ్డి, దేవగుడి యూత్, ఉన్నతోట బ్రదర్స్, పెద్ద సంజీవ, లక్ష్మణ్ నాయుడు, చిన్న సంజీవ, శ్రీనివాస నాయుడు, సాయి, నారాయణ స్వామి, చెంగయ్య, ప్రసాద్, లక్ష్మయ్య, గంగన్న వెంకట శివుడు, రాముడు, బాబుల్ రెడ్డి, రామచంద్రుడు, సంజీవ, ఉమానాద్, బాలుడు, సుబ్బయ్య, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



నిందితునిని కఠినంగా శిక్షించాలి

-ఆడబిడ్డలకు ఈ ప్రభుత్వంలో ఏమాత్రం రక్షణ లేదు -దిశా చట్టం ఎక్కడ జగన్ రెడ్డి? -ఆర్ రమేష్ కుమార్ రెడ్డి రాయచోటి టిడిపి ఇంచార్జ్ గాలిపేడు మేజర్ న్యూస్: గాలిపేడు మండలం, కమలామర్రి గ్రామంలో ఐదు సంవత్సరాల చిన్నారిపై జరిగిన అఘాయిత్యము నా మనసు ను కలిసి వేసిందని ఈ దారుణానికి పాల్పడిన నిందితుని వెంటనే కఠినంగా శిక్షించాలని, ఆడబిడ్డలకు ఈ ప్రభుత్వంలో రక్షణ పూర్తిగా కరువైందని ఏం జగన్మోహన్ రెడ్డి నువ్వు తెచ్చిన దిశా చట్టం ఏమైందని రాయచోటి తెలుగుదేశం పార్టీ ఇంచార్జ్ ఆర్ రమేష్ కుమార్ రెడ్డి గారు ఈ ప్రభుత్వంపై మండిపడ్డారు. మంగళవారం రోజు సాయంత్రం స్థానిక తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ అసలు మానవత్వం మంట కలిసి పోయేలా ఒక మానవ మృగం ఒక పసిపాపపై అత్యాచారానికి పాల్పడడం నన్ను దిగ్భ్రాంతికి గురి చేసిందని, అసలు ఈ జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రభుత్వంలో మహిళలకు చిన్న పిల్లలకు కూడా రక్షణ పూర్తిగా కరువైందని అసలు ఈ జగన్మోహన్

రెడ్డి ఈయన మంత్రులు మరి ముఖ్యంగా నోరు చినుకొని మాట్లాడే మహిళా మంత్రులు ఏమయ్యారని ఈ సంఘటనపై మాట్లాడాలని ఆయన దృఢమెత్తారు అసలు రాష్ట్రంలో పసిపిల్లల నుంచి పండు ముసలి వరకు అత్యాచారాలు హత్యలు పరిపాటిగా మారాయని దీనివల్ల కారణం చట్టాల అమలులో ఉన్న లోపాలేనని ఆయన ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. అశ్లీల సాహిత్యము, వెబ్సైట్లు, మాదకద్రవ్యాలు వీటన్నింటిని పూర్తిస్థాయిలో నిషేధించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ సమావేశంలో పాల్గొన్న ముస్లిం మైనారిటీ నాయకులు మహబూబ్ వలీ వేమిరెడ్డి సుబ్బారెడ్డి, వేమిరెడ్డి మోహన్ రెడ్డి, మూగి శ్రీరాములు, కలాడి వినయ్ కుమార్ రెడ్డి లు కూడా ఈ సంఘటనను తీవ్రంగా ఖండించారు.



జాతిపితకు ఘన నివాళులర్పించిన బత్తాలు



రాజంపేట ప్రతినిధి మేజర్ న్యూస్ : జాతిపిత మహాత్మా గాంధీ 76వ వర్ధంతి సందర్భంగా మాజీ ఎమ్మెల్యే, తెలుగుదేశం పార్టీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి రాజంపేట నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ బత్తాల చంగల్ రాయుడు మంగళవారం నాడు రాజంపేట పట్టణంలోని అమ్మవారి శాల వీధిలో ఉన్న శ్రీ మహాత్మా గాంధీ విగ్రహానికి పూలమాలవేసి ఘన నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ అహింసా వాదంతో ఎంతటి కఠిన లక్ష్యాన్ని చేదించవచ్చని నిరూపించి బ్రిటిష్ వారి చెర నుండి అఖండ భారతావనికి విముక్తి కలిగించినటువంటి వ్యక్తి ప్రపంచానికి నూతన పోరాట ఒరవడిని నేర్పిన మహోన్నతమైన వ్యక్తి జాతిపిత మహాత్మా గాంధీ అని ఆయన స్వాతంత్రం కోసం పోరాడిన సేవల గురించి కొనియాడారు. విఅలాగే సూర్యవంద్రాదులు ఉన్నంతవరకు మహాత్మా గాంధీ పేరు చిరస్థాయిగా ప్రజల గుండెల్లో నిలిచిపోతుందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిడిపి రాష్ట్ర కార్యనిర్వాహక కార్యదర్శి డాక్టర్ చెన్నూరు సుధాకర్, జనసేన పార్టీ సీనియర్ నాయకులు ఎం వెంకటేశ్వరరావు ఇంకా తెలుగుదేశం జనసేన పార్టీల నాయకులు, కార్యకర్తలు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

రైల్వే కోడూరులో గాంధీజీకి నివాళులర్పించిన బిజెపి నాయకులు

రైల్వే కోడూరు మేజర్ న్యూస్: రైల్వేకోడూరు పట్టణంలోని బోల్ గేట్ వద్ద ఉన్న మహాత్మా గాంధీజీ విగ్రహానికి ఆయన వర్ధంతిని పురస్కరించుకుని, మంగళవారం గాంధీజీ విగ్రహానికి భారతీయ జనతా పార్టీ నాయకుల ఆధ్వర్యంలో బిజెపి మాజీ జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు వాకవర్ల సుబ్బారావు పూలమాలవేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ బ్రిటిష్ వారితో స్వాతంత్ర్య కోసం పాటు పడిన, ప్రముఖ పాత్ర పోషించిన వారితో ప్రథముడని అభివర్ణించారు. క్విట్ ఇండియా ఉద్యమంలో ప్రముఖులు అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీజేపీ మాజీ జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు వాకవర్ల సుబ్బారావు తో పాటు పార్టీ నాయకులు రమణ, సాయిఅచారి, శివరాజు, ఆదిటర్ బాలాజీ, అశోక్ కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఎస్సీ ఎస్టీల తమ హక్కులను గురించి తెలుసుకోవాలి - తహశీల్దార్ ధనుంజయులు

పీలేరు మేజర్ న్యూస్ : సివిల్ రైట్స్ డే ఆగ్రహారం పంచాయతీ అరెంవారిపల్లి ఎస్సీ కాలనీ నందు తహశీల్దార్ ధనుంజయులు అధ్యక్షతన మంగళ వారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా భారతీయ అంబేద్కర్ సేన జిల్లా కో కన్వీనర్ పాలకుంట శ్రీనివాసులు మాట్లాడుతూ ఇంటి నిర్మాణాలు పూర్తి చేసిన తర్వాత పట్టా లు మంజూరు చేస్తామని గ్రామ వీఆర్డో ,హాసింగ్ అధికారులు కాలనీ వాసులకు చెప్పడంతో ఏడుగురు కాలనీవాసులు ఇంటి నిర్మాణ పనులు చేపట్టి ఇంటి నిర్మాణ పనులు పూర్తి కావస్తున్న ఇంతవరకు సంబంధిత అధికారులు పట్టాలు మంజూరు చేయడం లేదని ఆవేదన వ్యక్తపరిచారు. అదేవిధంగా ఈ కాలనీ నందు రెండు వీధులకు కరెంట్ లైను లేక కఠిక చీకటిలో ప్రజలు జీవిస్తున్నారని, నీటి సమస్య ఎక్కువగా ఉందని సంబంధిత అధికారులు ఈ

కాలనీకి ప్రత్యేకంగా బోరు వేసి ,సింటెక్ ట్యాంకు ఏర్పాటు చేయాలని కోరారు. హాసింగ్ అధికారులు ఇంటి నిర్మాణ లు పూర్తయిన బిల్లులు పెట్టకుండా ఇబ్బందులకు గురి చేస్తున్నారని తెలిపారు. ఈ కాలనీలో ఒక వీధికి పూర్తిగా రోడ్డు వేయకుండా, ఇంకొక వీధిలో వీధికి సగభాగం వరకు రోడ్డు వేసి మిగతా భాగం ఎందుకు వెయ్యలేదని సంబంధిత అధికారులపై ఈయన మండిపడ్డారు . కాలనీవాసులు ఎవరైనా మరణిస్తే చెరువు గడ్డన వేసి కార్యక్రమాలు చేస్తున్నారని కావున స్మశానాన్ని వాటిక కు స్థలాన్ని చూపించాలని సంబంధిత అధికారుల కోరారు. రాష్ట్ర గిరిజన సమైక్య నాయకులు కిల్లా విజయ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ ఈ పంచాయతీలో ఎస్సీ కాలనీ ఉండా అని ఎవరు గుర్తించడం లేదని,



ఎవరికి తెలియదని కావున కాలనీకి చెంచులక్ష్మి కాలనీ గా నామకరణం చేయాలని, ఇంట్లు లేని వారికి ఇంట్లు మంజూరు చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీడీవో మురళీమోహన్ రెడ్డి, ఎంఈఓ లోకేశ్వర్ రెడ్డి, ఎస్ఐ రమణ, ఏపీవో మహేశ్వర్, ఏవో రమాదేవి, ఎంపీటీసీ అమరనాథ్ రెడ్డి, అధికార యంత్రాంగం, బాస్ నాయకులు ఎర్రబెల్లి మల్లికార్జున, ఎమ్మార్సీఎస్ నాయకులు గండికోటవెంకటేష్, జాస్ నాయకులు మల్లికార్జున, సురేంద్ర, మాల మహానాడు నాయకులు దంపెట్ల ఆనంద, నాగేంద్ర తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నేషనల్ మడూర్ యూనియన్ ఆధ్వర్యంలో ఎర్ర బ్యాడ్జిలతో నిరసన



ఎర్ర బ్యాడ్జిలతో నిరసన వ్యక్తం చేస్తున్న ఆర్డీసీ ఉద్యోగులు
జమ్మలమడుగు మేజర్ న్యూస్ : జమ్మలమడుగు నేషనల్ మడూర్ యూనిటీ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో విశాఖపట్నం డిపిటివో నియంతృత్వ అప్రజాస్వామిక పోకడలకు, కక్ష సాధింపు చర్యలకు వ్యతిరేకంగా ఎన్ఎంయూ రాష్ట్ర కమిటీ పిలుపుమేరకు రెండు రోజుల నిరసనలో భాగంగా రెండవ రోజు మంగళ వారం జమ్మలమడుగు డిపో నందు ఉదయం డ్యూటీ నుండి ఎర్రబ్యాడ్జి లు ధరించి విధులకు హాజరైనారు. అనంతరం టీ విరామ సమయముందు గేట్ ధర్మాను నిర్వహించారు. డిపోలో జరిగిన "ధర్మా" కార్యక్రమములో అప్రజాస్వామి కంగా, నియంతృత్వ వైఖరి అవలంబిస్తున్న విశాఖపట్నం డిపిటివైసై చర్యలు తీసుకోవాలని అందరు ముక్తకంఠంతో నినదించారు. ఈ ధర్మా కార్యక్రమంలో డిపో కమిటీ గ్యారేజీ కమిటీ ఉద్యోగుస్తులు పాల్గొని విజయవంతం చేశారు.

వ్యవసాయ మార్కెట్ యార్డులో మహాత్మా గాంధీ వర్ధంతి

పులివెందుల రూరల్ మేజర్ న్యూస్ : పులివెందులలోని వ్యవసాయ మార్కెట్ యార్డులో జాతిపిత, మహాత్మా గాంధీ వర్ధంతి వేడుకలను వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ గోటూరు చిన్నప్ప ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు, ఈ సందర్భంగా మార్కెట్ యార్డ్ చైర్మన్ చిన్నప్పమాట్లాడుతూ స్వాతంత్ర్య ఉద్యమంలో తన ప్రాణాలను ఫణంగా పెట్టి భారతదేశ ఖ్యాతిని పెంపొందించారని అన్ని కులాలు, మతాలు ఒకటేనని చాటిచెప్పి మహనీయ దయ్యారని కొనియాడారు. అటువంటి మహనీయుని ఆశయ స్ఫూర్తితో గ్రామ సచివాలయ వ్యవస్థను రాష్ట్రంలో ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి తీసుకువచ్చారని దీని ద్వారా అన్ని వర్గాలకు పారదర్శక పాలన అందుతుంది అని అన్నారు. కార్యక్రమంలో వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలు, చిని వ్యాపారస్తులు, మార్కెట్ యార్డ్ సిబ్బంది, పాల్గొన్నారు



జమ్మలమడుగు టు వేపరాల సిమెంట్ రోడ్డు ప్రారంభం



జమ్మలమడుగు మేజర్ న్యూస్ : జమ్మలమడుగు నియోజకవర్గం మైలవరం మండలం లోని వేపరాల టు జమ్మలమడుగు ప్రజల సౌకర్యార్థం కోసం ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది దని మాజీ

ప్రజల సౌకర్యార్థం కోసమే ఈ రోడ్డు - ఆస్పత్రి అభివృద్ధి కమిటీ మాజీ చైర్మన్ సుధీర్ రెడ్డి మంత్రి ఆదినారాయణ రెడ్డి తనయుడు చది పి రాజ్ సుధీర్ రెడ్డి మంగళవారం ప్రారంభించారు అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ పెన్నా నది పై గతం లో నిర్మించిన సీసీ రోడ్ వరదల సమయంలో పూర్తి స్థాయిలో దెబ్బతినడం తో మైలవరం మండల చుట్టు ప్రక్కల గ్రామాల నుండి జమ్మలమడుగు రాకపోకలు నిలిచిపోవడం జరిగింది. మాజీ మంత్రి ఎపి బిజెపి ఉపాధ్యక్షులు చదిపిరాజ్ ఆదినారాయణ రెడ్డి సొంత నిధులతో వేపరాల టు జమ్మలమడుగు రోడ్ మరమ్మతులు గత ఐదు రోజులుగా ప్రారంభించిన పనులు ఈనాటికి చేపట్టి నేటితో పూర్తి కావడంతో ఆయన తనయుడు జమ్మలమడుగు ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి అభివృద్ధి కమిటీ మాజీ చైర్మన్ చదిపిరాజ్ సుధీర్ రెడ్డి ప్రారంభించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో మండల నాయకులు, మున్సిపల్ కౌన్సిలర్లు, బిజెపి కార్యకర్తలు, బిజెపి పార్టీ మోర్చాల నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు

ఘనంగా సచివాలయ ఉద్యోగుల సంఘం క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ

మదనపల్లె మేజర్ న్యూస్ : గ్రామ, వార్డ్ సచివాలయ ఉద్యోగుల సంఘం గ్రామ, వార్డ్ సచివాలయం ఎంప్లాయిస్ సమాఖ్య నూతన క్యాలెండర్ - 2024ను మంగళవారం మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ మనూజా రెడ్డి వైస్ చైర్మన్లు జింకా వెంకటాచల పతి, నూర్ ఆజం మరియు మున్సిపల్ కమిషనర్ కె. ప్రమీల చేతుల మీదుగా ఘనంగా ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వానికి, ప్రజలకు వారధిగా పనిచేస్తున్న సచివాలయం ఉద్యోగులు సమస్యలు పరిష్కరించడంలో ప్రభుత్వం ఎప్పుడూ ముందు ఉంటాదని

తెలిపారు. సచివాలయ సిబ్బంది ప్రజా సమస్యలు తీర్చడానికి నిరంతరం కృషి చేస్తున్నారని, కావున సచివాలయ ఉద్యోగులకు అభినందనలు తెలియ జేస్తున్నామన్నారు. అదేవిధంగా ఉద్యోగులు సంఘం యొక్క నూతన క్యాలెండర్ ఆవిష్కరించడం సంతోషంగా వుందని తెలిపారు. రాష్ట్రంలో గ్రామ, వార్డు సచివాలయ వ్యవస్థను తీసుకువచ్చి ఒకేసారి 1.30 లక్షల మందికి ఉద్యోగ అవకాశాలు కల్పించిన ముఖ్య మంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డికి సచివాలయ ఉద్యోగులు రుణపడి



ఉండాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కౌన్సిలర్లు బీపి ఖాజా, సరీత బాల గంగాధర్ రెడ్డి, శ్రీనివాసులు, రజిని నరేంద్ర, సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు గుడి నాగరాజు, అన్నమయ్య జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు సీపీ వినోద్ కుమార్ నాయకులు విజయ్ కుమార్ రెడ్డి, నందిని, అభిషేక్, సతీష్, ఆనంద్, హరి, రవి నాయక్, రవిశ్రీకాంత్ తదితర సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థులు కష్టపడి, ఇష్టపడి చదివితే మంచి ఫలితాలు

రాష్ట్రపతి అవార్డు గ్రహీత దాదాపీర్, రచయిత గఫర్



పోరుమామిళ్ల మేజర్స్ న్యూస్ : విద్యార్థులు ఆత్మవిశ్వాసంతోపడి పబ్లిక్ పరీక్షలకు సన్నద్ధం కావాలని రచయిత ఎస్ గఫార్, రాష్ట్రపతి అవార్డు గ్రహీత ఎస్ దాదా పీర్ లు పిలుపునిచ్చారు. మంగళవారం పోరుమామిళ్లలోని ఓఎల్ఎఫ్ బాలికలకన్యత పాఠశాలలో హెచ్ఎం ఆరోగ్య రాణి అధ్యక్షతన పది పబ్లిక్ పరీక్షల పై విద్యార్థులకు అవగాహన కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నవారు మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు ఇష్టపడి చదివితే ఉత్తమ ఫలితాలు సాధించవచ్చునన్నారు. చక్కని చేతిరాతతో పరీక్షలు రాస్తే మంచి మార్కులు పొందవచ్చునన్నారు. విద్యార్థులు బృంద చర్చలలో పాల్గొని పాఠ్యాంశాలపై చర్చించు కుంటే విషయం చాలా కాలం జ్ఞాపకం ఉంటుంది

న్నారు. అనవసర భయాం దోళనలకు స్వస్తి చెప్పి శ్రద్ధగా చదవాలన్నారు. రాత్రి పది గంటలకు నిద్రపోయి తెల్లవారుజామున నాలుగు గంటలకు లేచి చదివితే ప్రయోజనం ఉంటుందన్నారు. పరీక్షలు పూర్తయ్యే వరకు సెల్ ఫోన్లు, టీవీలకు దూరంగా ఉండాలన్నారు. పరీక్షలలో మంచి మార్కులు సాధించి తల్లిదండ్రుల ఉపాధ్యాయుల ఆకాంక్షలు నెరవేర్చాలన్నారు. ప్రతి విద్యార్థి ఉత్తమ శ్రేణిలో ఉత్తీర్ణులై పాఠశాలకు మంచి పేరు తేవాలన్నారు. హెచ్ ఎం ఆరోగ్య రాణి మాట్లాడుతూ వికాగ్రతతో చదివి పబ్లిక్ పరీక్షల్లో ఉత్తమ ఫలితాలు సాధించాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ఉపాధ్యాయునిలు సిస్టర్ విజయరాణి, జూని, ఇందిర, మల్లిక సరళ, కావేరి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విలేవురులు కావలెను

17 సంవత్సరాలుగా వెలువడుతున్న ప్రముఖ తెలుగు దినపత్రికలో పనిచేయడానికి మండల, నియోజకవర్గ, జిల్లా స్థాయిలో విలేఖరి, ఆర్.సి. ఇన్చార్జి, స్టాఫ్ లివియర్గా పని చేయడానికి వెంటనే దరఖాస్తు చేసుకోండి.

Table with 4 columns: కడప జిల్లా కడప నియోజకవర్గంలో, ప్రొద్దుటూరు నియోజకవర్గంలో, అన్నమయ్య జిల్లా రాయచోటిలో, మదనపల్లి నియోజకవర్గంలో. Lists names of individuals in various categories.

Advertisement for 'సూర్య' newspaper recruitment. Includes the newspaper logo and contact numbers for recruitment in different regions.

కమిషనర్ నరసింహారెడ్డికి అభినందనల వెల్లువ

పులివెందుల మేజర్స్ న్యూస్ : పులివెందుల పులాలక సంఘ కమిషనర్ గా విధులు నిర్వహించి చిత్తూరు జిల్లాకు బదిలీ అయిన శుభ సందర్భంలో కమిషనర్ నరసింహారెడ్డికి అభినందనల వెల్లువ వెదజల్లడం జరిగింది. మంగళ వారం పులివెందుల మున్సిపల్ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన అభినందన సభలో పులివెందులలో కమిషనర్ నరసింహారెడ్డి బదిలీపై ట్రాన్స్ఫర్ వెళ్తున్నట్లుంటే నేపథ్యంలో ఇంచార్జ్ వైయస్ మనోహర్ రెడ్డి, వైయస్ మధు రెడ్డి, పాడ ఓ ఎస్ డి అనిల్ కుమార్ రెడ్డి, చైర్మన్ పరప్రసాద్, వైస్ చైర్మన్ హఫీజ్, ఏపీ సివిల్ సపై డైరెక్టర్ రంగారెడ్డిలు, దుశాల్వా గజమాలతో సత్కరించి అభినందనలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా

ప్రముఖులు మాట్లాడుతూ పులివెందులలో కమిషనర్ నరసింహారెడ్డి గతంలో పులివెందులలో సానిటరీ ఇన్స్పెక్టర్ గా పనిచేసి మంచి పేరు సంపాదించుకోవడం జరిగిందని, అనంతరం వైకాపా ప్రభుత్వం వచ్చిన వెంటనే మళ్ళీ మున్సిపల్ కమిషనర్ గా విధులు చేపట్టి పట్టణ ప్రజలతో, ప్రజా ప్రతినిధులతో మున్సిపల్ సిబ్బందితో సమన్వయ పరుచుకుంటూ ప్రజల సమస్యలను ఎప్పటికప్పుడు తెలుసుకుంటూ సంబంధిత అధికారులకు, చైర్మన్ లకు, వైస్ చైర్మన్ లకు సిఫార్సు చేసి సమస్యలను సత్వరమే పరిష్కారం మార్గం చూపే విషయాలలో తన వంతు ద్యూటీ బాధ్యతలను సక్రమంగా నిర్వహించేవాడని, ప్రతి ఉద్యోగికి బదిలీ తప్పనిసరి అని, పులివెందులలో ఎంతోమంది కమిషనర్లు వచ్చి వెళ్లారు కానీ, కమిషనర్ నరసింహారెడ్డి పులివెందుల ప్రాంత సొంతవాడిలా అందరి ఆదర అభిమానాలు సంపాదించుకోవడం సంతోషించదగ్గ విషయమని ఇటువంటి కమిషనర్ రాబో



రోజుల్లో మళ్ళీ పులివెందులలో ప్రజలకు సేవలు అందించే విధంగా అవకాశాలు ఉంటే తప్పకుండా మళ్ళీ పులివెందులకు పిలువకుంటామని వైయస్ మనోహర్ రెడ్డి తెలియజేశారు. సత్కరించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో నూతన కమిషనర్ జీవీ రమణారెడ్డి, కౌన్సిలర్ కోడి రమణ, పార్లమెంట్ కిషోర్, పురుషోత్తం డేనియల్, మూలి మహేశ్వర్ రెడ్డి, రంగనాయకులు, విజయ్ నాయుడు, లక్ష్మీ భారవి, లక్ష్మీ ప్రసన్న, గుల్జార్ బేగం, శ్యామల, రాజేశ్వరి, పుష్పావతి, కో ఆప్షన్ చంద్రమౌళి ఇతరకౌన్సిలర్లు వైకాపా నాయకులు సికె వెంకట నాథరెడ్డి, వీరారెడ్డి, పద్మాభ రెడ్డి, మస్తాన్, రవి, ఆర్కవైశ్య సంఘ సభ్యులు, మెమ్బా సిబ్బంది, మున్సిపాలిటీ సిబ్బంది, పులివెందుల పట్టణ ప్రజలు శ్రేయోభిలాషులు తదితరులు పాల్గొన్నారు

పేదలకు ఒక వరం : కొరముట్ల శ్రీనివాసులు



రైల్వే కోడూరు మేజర్ న్యూస్: రైల్వే కోడూరు పట్టణం వైసీపీ కార్యాలయం నందు పార్లమెంటు సభ్యులు పీపీ మిథున్ రెడ్డి చొరవతో 10 లక్షల రూపాయల విలువ గల సీఎం సహాయనిధి నుండి చెక్కులను లబ్ధిదారులకు ప్రభుత్వ విప్, శాసనసభ్యులు కొరముట్ల శ్రీనివాసులు మంగళవారం సాయంత్రం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా వ్యవసాయ సలహా మండలి చైర్మన్ సుకుమార్ రెడ్డి, ఏపీ టూరిజం డైరెక్టర్ మందల నాగేంద్ర, జిల్లా టూరిజం డైరెక్టర్ సుధాకర్ రాజు, ఉప సర్పంచ్ తోట శివ సాయి, సీనియర్ నాయకులు పాటూరి శ్రీనివాసులు రెడ్డి, వీరనారాయణరెడ్డి, పట్టణ కన్వీనర్ రమేష్, వైసీపీ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సూర్య పాఠకులకు విజ్ఞప్తి

సూర్య పత్రికకు ప్రజలే మార్గదర్శకులు. నేటి దినపత్రిక సూర్యలో ప్రచురితమయ్యే కథనాలు, వార్తలు మీకు నచ్చిన, నచ్చని అంశాలను ఎప్పటికప్పుడు మా దృష్టికి తీసుకువస్తే మేము వార్తలను మరింత ఆసక్తికరంగా తీర్చిదిద్దడానికి వీలవుతుంది. 9885404140 ఫోన్ నెంబర్ కు ప్రతి రోజూ ఉదయం 10 నుంచి సాయంత్రం 5 గంటల మధ్య మీ అభిప్రాయాలు తెలియజేయవచ్చు. మీరు చెప్పేది క్లుప్తంగా సూటిగా పట్టిగా వుండాలి. ఇప్పటికే చాలా మంది పంపుతున్న విమర్శలు, సూచనలు మాకు బాగా ఉపయోగప డుతున్నాయి. వారందరికీ కృతజ్ఞతలు. అభిప్రాయాలు పంపదలవ్వండి. ప్రజా స్పందన, నేటి దినపత్రిక సూర్య వైఎస్ఆర్ కడప, అన్నమయ్య జిల్లాలు 8074010854, 9885404140 ఈ నెంబర్లకు సంప్రదించండి

ఇంటింటికి జనసేన-టిడిపి కార్యక్రమం

- శ్రీరామ రామాంజనేయులు ఆధ్వర్యంలో సంబరాలు

మదనపల్లె, మేజర్స్ న్యూస్ : వైకాపా పాలన నుండి రాష్ట్ర ప్రజలకు విముక్తి కల్పించేందుకు మదనపల్లె జనసేన నాయకులు శ్రీరామ రామాంజనేయులు ఆధ్వర్యంలో నిర్వహిస్తున్న ఇంటింటికి జనసేన - టిడిపి కార్యక్రమం 50వ రోజుకు చేరుకుంది. దీనిని పురస్కరించుకొని పట్టణంలోని స్థానిక శ్రీకృష్ణదేవ రాయల సర్కిల్ నందు 50 రోజుల సభను కేక్ కట్ చేసి నిర్వహించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీరామ రామాంజనేయులు, ఉమ్మడి చిత్తూరు జిల్లాల ప్రధాన కార్యదర్శి దారం అనిత, సీనియర్ నాయకులు దారం హరిప్రసాద్ మాట్లాడుతూ ప్రజలతో మమేకమై వారి కష్టనష్టాలను సాదరంగా అలకించి పవన్ కళ్యాణ్ సిద్ధాంతాలను ప్రజలకు తీసుకెళ్లి 50 రోజులుగా నిర్విరామంగా కొనసాగుతున్న ఈ మహా యజ్ఞానికి సహకరించిన నాయకులు, కార్యకర్తలకు ధన్యవాదాలు తెలుపుకుంటున్నామన్నారు. ఇదే స్ఫూర్తితో మున్నందు ప్రజలలోకి మరింత విస్తృతంగా వెళ్లి పవన్ కళ్యాణ్ ని ముఖ్యమంత్రి చేసే వరకు విశ్రమించమని, రాబోయే ఎన్నికల్లో ఉమ్మడి ప్రభుత్వాన్ని స్థాపించి ప్రజలకు సుస్థిరమైన, నీతివంతమైన, నిజాయితీ పరిపాలన పవన్ కళ్యాణ్ నాయకత్వంలో అందజేస్తామన్నారు. ఈ

కార్యక్రమంలో సీనియర్ నాయకులు వీర మహిళలు మల్లికార్జున, రామ, వద్యావతి జయమ్మ, ప్రభావతి పెద్ద సంఖ్యలో వీర మహిళలు మరియు దారం హరిప్రసాద్, రఘునాథ్, ఆకుల శంకర్, అశ్వత్ రాయల్, కోటకొండ చంద్రశేఖర్, శ్రీనాథ్, పతి, శివా, శీన, గంగాధర్, గోపాల్, సోను, హర్ష యాసిన, గణేష్, ధరణి, శేఖర్, బహదూర్, ముఖేష్, అరవింద్, అబ్దుల్ మజీద్, మహమ్మద్ గౌస్, పెద్ద సంఖ్యలో వీర మహిళలు, కార్యకర్తలు తెలుగుదేశం కార్యకర్తలు కోలాహలంగా పాల్గొన్నారు.



కొనసాగుతున్న ఎన్ఎస్ఎస్ యూనిట్ ప్రోగ్రామ్స్



పులివెందుల మేజర్స్ న్యూస్ : ఎన్ఎస్ఎస్ స్పెషల్ క్యాంపులో భాగంగా ఆరవరోజులో భాగంగా ఎన్ఎస్ఎస్ యూనిట్ ప్రోగ్రాం ఆఫీసర్ డాక్టర్. వై. నాగేంద్రమ్మ ఆధ్వర్యంలో వై ఎస్ వి ఆర్ ఎంకాలేజీ విద్యార్థినిలు అయిన ఎన్ఎస్ఎస్ వాలంటీర్లు దత్త గ్రామమైన బ్రాహ్మణపల్లి జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల నందు విద్యార్థిని విద్యార్థులకు ఆరోగ్యకర మైన సలహాలను వివరిస్తూ, క్రీడలు మనో వికాసంలో భాగమని తెలుపుతూ, వివిధ క్రీడలను పిల్లలతో ఆడించటం జరిగినది, ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా ఐసీటీసీ కౌన్సిలర్ వెంకటసుబ్బయ్య, ఎన్టీఐ కౌన్సిలర్ బాదల్ వల్లి, స్నేహిత అమ్మత హస్తం సేవాసమితి అధ్యక్షులు రాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మదనపల్లె జిల్లా ఆస్పత్రిలో అన్యమత ప్రచారం

మదనపల్లె క్రైమ్ మేజర్ న్యూస్ : మదనపల్లె జిల్లా ఆస్పత్రిలో మంగళవారం ఓ మహిళ అన్యమత ప్రచారం చేయడం తీవ్ర కలకలం రేపింది. వివరాలు.. మదనపల్లె జిల్లా ఆస్పత్రిలోని వార్డులోకి వెళ్లి ఓ మహిళ యదేచ్ఛగా అన్యమత ప్రచారం చేస్తూ రోగులకు కరపత్రాలను పంపిణీ చేసింది. ఈ వ్యవహారం గత కొంతకాలంగా సాప కింద సీరుల సాగుతున్న అధికారుల పట్టింపు లేని తన కారణంగా, ఆసుపత్రిలో అన్యమత ప్రచారం బిచ్చలవిడిగా మారింది. కాగా మంగళవారం జిల్లా ఆస్పత్రిలో ఓ మహిళ విచ్చలవిడిగా ఆస్పత్రిలోని రోగులకు కరపత్రాలను పంపిణీ చేస్తూ అన్యమత ప్రచారం చేస్తుండగా, గమంచిన సెక్యూరిటీ సిబ్బంది ఆమెను నిలదీయడంతో తిరగబడి మాట్లాడింది. చేసేది లేక సెక్యూరిటీ ఆ మహిళను మెడికల్ సూపరింటెండెంట్ ఎదుట హాజరు పరచగా తెలిక తప్పుచేశాను వెళ్ళిపోతానని సింపులుగా సమాధానం ఇచ్చి అక్కడి నుండి ఆమె జారుకోవడం జరిగింది. ఇప్పటికైనా ఉన్నతాధికారులు స్పందించి జిల్లా ఆస్పత్రిలో అన్యమత ప్రచారం చేస్తున్న వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాల్సి ఉందని బిజెపి ఆర్ఎస్ఎస్ బీహెచ్సీ నేతలు డిమాండ్ చేశారు. అధికారులలో మార్పు రాకపోతే తీవ్ర పరిణామాలు ఉంటాయని భారత్, బాలాజీ, ఆనంద్ తదితరులు ఆస్పత్రి అధికారులను హెచ్చరించారు.



వైసీపీ ఎమ్మెల్సీ డీసీ గోవింద రెడ్డి తీరుపై ధ్వజమెత్తిన విశ్వనాథరెడ్డి



కలసపాడు మేజర్ న్యూస్ : బద్వేలు నియోజకవర్గంలో సీనియర్ రాజకీయ నాయకులుగా ప్రతి పక్షాలకు పరిచయంపై కలెక్షన్లను లక్ష్యపంతులుగా చేసేందుకు ముందుకు వచ్చి ప్రాథమిక దశలో రైతుల ఆకాంక్షను సఫలం చేసేందుకు సజ్జ విత్తనాలు , ఎరువులు పురుగు మందులు సరఫరా చేస్తూ నిరుపేద రైతుల సంక్షేమం కోసమే అహర్నిశలు కష్టపడి రైతులకు అండగా నిలిచి వారి కోసం అహర్నిశలు కృషి చేస్తున్న సీనియర్ రాజకీయ నాయకులు నల్లేరు విశ్వనాథ రెడ్డి. 2001వ సంవత్సరములో కాంగ్రెస్ పార్టీకి కడప జిల్లాలో పెద్ద దిక్కుగా ఉన్న దివంగత ముఖ్యమంత్రి డాక్టర్ వైఎస్ రాజశేఖరరెడ్డితో సత్సంబంధాలు కలిగిన విశ్వనాథరెడ్డి తన చాకచక్యంతో ప్రతిపక్షాలలో ఉన్న బంధువర్గం స్నేహాలు అడిగి ఉన్నాయి. బద్వేలు శాసనసభ ఎన్నికలలో పోటీ చేసేందుకు ప్రస్తుత ఎమ్మెల్సీ డీసీ గోవింద రెడ్డి 2005 లో కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థిగా పోటీ చేసేందుకు టికెట్ కోసం ప్రయత్నంలో భాగంగా హైదరాబాద్ లో జాతీయ కాంగ్రెస్ పార్టీ పిసి సి అధ్యక్షుడు గా ఉన్న డాక్టర్ వైఎస్ రాజశేఖరరెడ్డితో బద్వేలు శాసనసభ సీటు కోసం గోవింద రెడ్డిని పరిచయం చేసిన అనంతరం పలు విషయాల చర్చించిన విషయం అందరికీ తెలిసిందే. డీసీ గోవింద రెడ్డిని ఎమ్మెల్యేగా గెలిపించే బాధ్యత కాంగ్రెస్ పార్టీ అధిష్టానం విశ్వనాథ రెడ్డికి అప్పగించిన విషయం సీనియర్లకు తెలియదా నాటినుండి నేటివరకు గోవిందరెడ్డి చెప్పినట్లే చేస్తూ ఉన్నప్పటికీ తనను నమ్ముకున్న తన వెంట ఉన్న పార్టీ కార్యకర్తలకు ప్రజాప్రతి నిధులకు, సంబంధించి ఎలాంటి సహాయ సహకారాలు అందక పోగా ఏ చిన్న అవకాశం వచ్చినా పార్టీ తరపున సహాయం చేసే అవకాశం లేదు అందువల్ల కష్టపడి పార్టీలో పనిచేస్తున్న నాయకులు కార్యకర్తలు అభిమానులకు ఎలాంటి అవకాశం లేదు. మరి ముఖ్యంగా బద్వేల్ నియోజక వర్గంలో ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి గా ఎవరిని ఎంపిక చేయాలని విషయంలో కూడా పోటీలో ఎవరున్నారనే చర్చలు నడుస్తున్నాయి. ఈ విషయం డాక్టర్ సుధా పేరును గుర్తించి ఆమెకే ఎమ్మెల్యే టికెట్

కేటాయించారని తెలియడంతో ఎమ్మెల్సీ గోవిందరెడ్డి పార్టీలో పనిచేస్తున్న వారికి ప్రాధాన్యత ఇవ్వడంలేదన్న ఆరోపణలు వచ్చాయి. నియోజక వర్గంలోని ప్రతి విషయములో ఒకే ఒక్క వ్యక్తి కంటే రమణారెడ్డికి ప్రత్యేక ప్రాధాన్యత ఇవ్వడం ద్వారా పార్టీలో పనిచేస్తున్న నాయకులు కార్యకర్తలు అభిమానులు ఎమ్మెల్సీ పై వ్యతిరేక జండా ఎత్తే అవకాశాలు మెండుగా ఉన్నాయనే విమర్శలు వెల్లువెత్తుతున్నాయి. నియోజక వర్గ సీనియర్ రాజకీయ నాయకులు నల్లేరు విశ్వనాథ రెడ్డికి ఎలాంటి సమాచారం తెలియజేయ కుండానే అభ్యర్థిని, నియమించడంతో పోరుమామిళ్ల వైసిపిలో భగ్గుమన్న విభేదాలు వైసిపిలో ఉంటూ వైసిపి కార్యకర్తలకు మండల ప్రజలకు అన్ని వేళల సహాయం సహకారాలు అందిస్తున్న బద్వేల్ సీనియర్ నాయకుడు వైసిపి లీడర్ నల్లేరు విశ్వనాథరెడ్డి పోరుమమిల్ల ప్రాంతంలో మీడియా సమావేశం నిర్వహించారు ఈ సమావేశంలో విశ్వనాథ రెడ్డి మాట్లాడుతూ బద్వేల్ వైసిపి ఎమ్మెల్యే సుధాను అభ్యర్థిగా కేటాయిస్తే మేము సహకరించమని , ఆపయ్యారు ప్రస్తుతం ఎమ్మెల్సీగా ఉన్న డీ సీ గోవింద రెడ్డి వారికి వ్యతిరేకంగా అసమ్మతిమీటింగ్ ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది ఈ అసమ్మతి వర్గంలో ఎంపిటీసీలు సర్పంచులు జడ్పీటీసీలు మాజీ ఎంపిటీసీలు వందలాది మంది వైసిపి నాయకులు ఉన్నారు కావున తప్పనిసరిగా బద్వేల్ వైసిపి టికెట్ సుధా కు కాకుండా వేరే వాళ్ళకు ఇస్తే బావుంటుంది అనే కాన్సెప్ట్ మాది కావున తప్పనిసరిగా వైసిపి గెలవాలంటే వైసిపి టికెట్ బద్వేల్ నియోజకవర్గం లో దళిత వర్గానికి చెందిన దళిత యువతి ఉపాధ్యాయురాలు తన భర్త ఓసీ కులానికి చెందినవారు. వీరి తల్లిదండ్రులు ఉపాధ్యాయులుగా నియోజకవర్గం లో పని చేశారు అన్నికలాల్లో వారికి బంధువులు అభిమానులు స్నేహితులు ఉన్నారు కాబట్టి బద్వేలు నియోజకవర్గంలో ప్రస్తుతం జరుగుతున్న ఎన్నికలలో వీరికి అవకాశం ఇస్తే బాగుంటుంది అని పలువురు ఉద్యోగులు కార్మికులు యువత రాజకీయ విక్షేపకులు అభిప్రాయపడుతున్నారు.

చంద్రబాబు సభలకు వస్తున్న జనాదరణచూసి ఓర్వలేక ప్రతి పక్షాలపై అక్రమకేసులు

పీఠేరు మేజర్ న్యూస్: అన్యమయ్య జిల్లాపీఠేరు రాష్ట్రంలో తెలుగుదేశం పార్టీ గెలుపే లక్ష్యంగా చంద్రబాబు చేపట్టిన సభలకు వస్తున్న జనాదరణ చూసి ఓర్వలేక వైసీపీ ప్రభుత్వం ప్రతిపక్షాలపై అక్రమ కేసులు నమోదు చేస్తుందని, రాజంపేట పార్లమెంట్ అధికార ప్రతినిధి కోటపల్లె బాబురెడ్డి ప్రభుత్వం పై మండిపడ్డారు. తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి పీఠేరు నియోజకవర్గ బాధ్యులు నల్లారి కిషోర్ కుమార్ రెడ్డి ఆదేశాల మేరకు పీఠేరు పట్టణంలోని తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయంలో డీడీపీ శ్రేణులు మీడియా సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ కక్ష సాధింపు చర్యలతో తెలుగుదేశం పార్టీ ప్రముఖ నాయకులతోపాటు ఆఖరికి ప్రధాన ప్రతిపక్షనేత చంద్రబాబుపై అక్రమ కేసులు నమోదు చేసి 52రోజులపాటు చేయని తప్పుకుశిక్తి అనుభవించారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. చంద్రబాబుపై నమోదు చేసిన కేసుల్లో బెయిల్ రద్దు చేయాలని అత్యున్నత న్యాయస్థానంలో పిటిషన్ వేయగా వైసీపీ ప్రభుత్వానికి చుక్కె దుర్రెందని జగన్మోహన్ రెడ్డికి ఒక చంపపెట్టు లాంటిదని అన్నారు. వైసీపీ ప్రభుత్వ వైఫల్యాలను చంద్రబాబు ప్రజల్లోకి తీసుకుపో తున్నందుకే అక్రమ కేసులు నమోదు చేయడం, బెదిరింపులకు పాల్పడడం సబబుకాదని హితవుపలికారు. వచ్చే ఎన్నికల్లో డీడీపీ రాష్ట్రంలో అధికారంలోకి రావడం ఖాయమన్నారు. మండల అధ్యక్షులు వారణాసి శ్రీకాంత్ రెడ్డి, మాజీ సింగిల్ విండో అధ్యక్షులు యల్లెల రెడ్డిపుర్రెడ్డి, జయచంద్రా రెడ్డి, నియోజకవర్గ అధికార ప్రతినిధి స్పోల్స్ మల్లి, ప్రముఖనేత కొత్తపల్లి శ్రీనాథ్ రెడ్డి, పోలిశెట్టి సురేంద్ర, మండల



తెలుగు యువత అధ్యక్షులు రియాజ్, రెడ్డిబాష, రమణ రెడ్డి, సుబ్బయ్య, షాఖత్, బిసి మండల అధ్యక్షులు అప్పస్వామి, కృష్ణయ్య, భాస్కర్, వెంకటేశ్వ, శ్రీ రాములు, రెడ్డిముని, గురుమోహన్, అబ్దువరం సురేష్, వెంకట రమణ నాయక్, తదితరులు పాల్గొన్నారు. **వేకాట రాయుళ్లు ఆరుగురు అరెస్ట్..** ములకలచెరువు, మేజర్ న్యూస్, జనవరి 30: ములకలచెరువు మండలంలోని గాలేటివారిపల్లి సమీపంలో మంగళవారం సాయంత్రం వేకాట ఆడుతున్నారని సమాచారం అందడంతో ఎస్సె గాయత్రి తన సిబ్బందితో దారులు జరిపి ఆరుగురు నిందితులను అరెస్ట్ చేసి వారి వద్ద నుండి రూ 4650/- స్వాధీనం చేసుకొని నిందితులపై కేసు నమోదు చేసినట్లు ఎస్సె గాయత్రి తెలిపారు. ఈ దాడిలో హెడ్ కానిస్టేబుల్ శంకర్ నాయక్, సిబ్బంది నర్సింహులు, నాగిన్, అంబ్రిష్ పాల్గొన్నారు.

అణగారిన వర్గాల ఆశా కిరణం కర్నూలి రాకూర్

- బీజేపీ రాజంపేట పార్లమెంటు ప్రధాన కార్యదర్శి ఎల్లంపల్లి ప్రశాంత్ కిటాబు
- నాయీ బ్రాహ్మణ సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఘన నివాళి

మదనపల్లె, మేజర్ న్యూస్ : నాయీ బ్రాహ్మణ కుటుంబానికి చెందిన మాజీ ముఖ్యమంత్రి కర్నూలి రాకూర్ కు ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోడీ నేతృత్వం లోని కేంద్ర ప్రభుత్వం భారత రత్న ప్రకటించడం హర్షనీ యమని రాజంపేట పార్లమెంటు ప్రధాన కార్యదర్శి ఎల్లంపల్లి ప్రశాంత్ పేర్కొన్నారు. నాయీ బ్రాహ్మణ సంఘం ఆధ్వర్యంలో మంగళవారం త్యాగరాజ స్వామి ఆలయం వద్ద నిర్వహించిన సమావేశానికి బిజెపి రాజంపేట పార్లమెంటు జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ఎల్లంపల్లి ప్రశాంత్ ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఇందులో భాగంగా కర్నూలి రాకూర్ చిత్ర పటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా అణగారిన వర్గాలకు బిజెపి ప్రభుత్వం పెద్దపీట వేస్తోందని నాయీ బ్రాహ్మణ సంఘం నాయకులు కొనియాడారు. అనంతరం యల్లంపల్లి ప్రశాంత్ మాట్లాడుతూ దేశంలోని ఎందరో మహానుభావులను గుర్తించి వారు చేసిన సేవలకు తగిన విధంగా గుర్తింపు ఇస్తున్నది కేవలం బిజెపి ప్రభుత్వం మాత్రమేనన్నారు. రాజ్యాంగమే తన జీవన విధానంగా మార్చుకుని అణగారిన వర్గాలకు చెందిన రాకూర్ తనను ముఖ్యమంత్రి పనిచేసే సమయంలో బిసిలకు 26 శాతం రిజర్వేషన్ అమలు చేయడం, సంపూర్ణ మద్యపాన నిషేధం విధించారని వెల్లడించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి నాయకులు రవికుమార్, అజమతుల్లా ఖాన్, నాయీ బ్రాహ్మణ నాయకులు పాల్గొన్నారు.



భారత జాతికి స్వేచ్ఛా స్వాతంత్ర్యం అందించిన

మహానీయుడుకి ఘన నివాళి

ఘన నివాళులు అర్పించిన డీడీపి మార్కెట్ రవీంద్రనాథ రెడ్డి

పులివెందుల మేజర్ న్యూస్ : భారత జాతికి స్వేచ్ఛా స్వాతంత్ర్యం అందించి భారత జాతికి జాతిపిత అయ్యాడు అని పులివెందుల నియోజకవర్గ డీడీపీ ఇంచార్జ్ మార్కెట్ రవీంద్రనాథ రెడ్డిని పేర్కొన్నారు. మంగళవారం పులివెందుల నియోజకవర్గ తెలుగుదేశం పార్టీలో మహాత్మ గాంధీకి వర్ణం తీసే సందర్భంగా ఆయన చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి ఘన నివాళులు అర్పించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ భారతదేశానికి స్వతంత్రం సాధించిన వారిలో గాంధీ ప్రథములు అని అందుకే దేశ ప్రజలు గాంధీని జాతిపిత అని పిలుస్తారు అని తెలిపారు. అంతే కాదు సత్యము, అహింస గాంధీ నమ్మిన ఆయుధాలు అని ఇప్పుడు యువత గాంధీ మార్గం లో నడిచి దేశానికి సేవ చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమం లో బ్రాహ్మణులపై వెంకట్రామిరెడ్డి కొరియర్ ప్రసాద్ నల్ల గరి భాస్కర్ రెడ్డి, సిద్ధారెడ్డి, మా భాష, కాసిం, తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



